

НЕДЕЉА ПО БОГОЈАВЉЕЊУ – ГЛАС 6.

ОДАНИЈЕ ПРАЗНИКА «БОГОЈАВЉЕЊЕ»

26(13).ЈАНУАР:

+СВЕТИ РАНОХРИШЋАНСКИ Мученици БЕОГРАДА: ЕРМИЛ и СТРАТОНИК.

+ПРЕПОДОБНИ Мученици - Оци СИНАЈСКИ и РАИТСКИ.

АПОСТОЛ и ЈЕВАНЂЕЉЕ:

Прокимен и Алилуја: Недеља по Богојављењу + Празник Богојављење	
Недеља по Богојављењу	
Недеља 31. по Педесетници	
Свети Ермил и Стратоник Ако нема у Књигама под датумом 13.јануар, онда се може прочитати заједнички Апостол за Мученике (око 700.странице) и заједничко Јеванђеље за Мученике (око 636.странице)	

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 6:

Помяні мя, Бóже, Спасе мо́й, егда́ прійдеши во Цáрствіи Твоёмъ, и спасі́ мя, јако еді́нъ Человѣколюбець.	Сети ме се Спаситељу када дођеш у царство твоје, и спаси ме јер си само ти Човекољубац.
--	---

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

Дрѣвомъ прельстѣвшагося, Крѣстнымъ паки спаслъ еси, и разбойника, вопіюща: помяни мя, Господи, во Царствіи Твоѣмъ.	Адама дрветом преваренога си опет дрветом крста спасао, као и разбойника који је завапио: помени ме Господе у царству твоемъ.
---	---

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Адова врата и верей сокрушивый, Жизнодавче, воскресилъ еси вся, Спасе, вопіющія: слава Востанію Твоѣму.	Адова врата и окове си поломио Животодавче, и васкрсао све који су појали: слава Спасителю твоемъ васкрсењу.
---	--

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

Помяни мя, Иже смѣрть Плѣнивый погребѣніемъ Твоимъ, и Воскресѣніемъ Твоимъ радости вся исполнивый, јако Благоутробенъ.	Помени ме јер си смрт опленио погребом твоим, и твоим васкрсењем си све испунио радошћу као милостив.
---	--

На 8: Блажéни мýлостивии, я́ко т́и помýловани бýдут.

БОГОЈАВЉЕЊЕ, ПЕСМА 9, ГЛАС 2: био последование.рф

<p>Давíде, приидí Дýхом к просвещéнным,/ – нýне приступíте, – пой к Бóгу,/ – вéрою, – глагóля, – просветíтеся!/ Сей нýщий воззвá Ада́м в падéнии, íбо Тогó услýша Госпóдь,// пришéд, струя́ми Јорда́нскими тлéннаго же обновí.</p>	<p>Давиде, дођи духом онима који се просветљују крштењем и певај: Приближите се сада Богу вером и просветлите се! Сироти Адам у свом палом стању завапи Господу и Он га услиша, па дође и у јорданским струјама га пропалог обнови.</p>
--	---

Блажéни чýстии сёрдцем, я́ко т́и Бóга úзрят.

<p>Иса́ија, – измýйтеся, очýститесь! – глагóлет,/ – лука́вствия пред Гóсподем оста́вите./ Жáждушии, на вóду жíву идíте:/ кропíт бо водóю, обновля́я, Христóс приступáющия к Немý вéрою// и к животý нестарéемому крещáет Дýхом.</p>	<p>„Оперите се и будите чисти“! Рече Исаија. „Одбаците рђава дела пред Господом! Ви који сте жедни дођите на воду живота!“ Христос кропи водом обновљења оне који Му са вером хитају и Духом их крштава за живот који не води у старост.</p>
---	--

На 6 **Блажéни миротвóрцы, я́ко т́и сынове Бóжи**
нарекúтся.

Увéдохом Моисéю купинóю явлéнная, грядí, стрáнными устáвы содéланная:/ я́ко бо спасéся, Огнь носящи, Дéва, Светонóсна рóждши Благодéтеля, // во Јордáнских же струя́х явлéнна.	Оно што је у купини откривено Мојсеју препознајемо да је овде извршено, мимо свих законитости, јер Дјева ношаше у себи Огањ и оста читава и роди светлоносног Добротвора Кога примише јорданске струје.
--	---

Блажéни изгнáни прáвды рáди, я́ко тех есть Цáрство
Небéсное.

Помазу́еши, соверша́я человéческое существó, Царю́ Безначáльне,/ Ду́ха общéнием, струя́ми чýстыми отмýв/ и тьмы крéпость же посрáмль возв́ишенную, // ны́не в безпрестáннем воздáти жити́й.	Заједништвом Ду́ха помазао си и учинио савршеним смртно лудско биће, безпочетни Царе, пошто си га умиио чистим струјама и тако тријумфовао над надменом силом мрака, те га сада преводиш у живот коме нема престанка.
---	--

На 4: Блажéни естé, егда понóсят вам, и изженóут, и рекóут всяк зол глагóл на вы, лжóуще Менé рáди.

Свети Мученици Београдски: ЕРМИЛ и СТРАТОНИК - песма 6 - ГЛАС 8:

posledovanie.rf и novisrbijak.narod.ru/Riznica/Minea_Srb_pojed/LANIAR.pdf

Вод животвóрных испóлнившеса, в речнóя ввэржени бýсте струй/ и, в них приéмше кончóну, злóбы предстáтеля удавóсте, свехвáльнии мученици Ермил и Стратоник ,// и нýне нам исцелéний потóки источáете.	Испуњени водама животодавним, у воду реке сте бачени и у њој сте смрт нашли, али сте тако и заступника зла удавили, свехвални мученици Ермил и Стратоник , и сада нам изливате потоке исцелёња.
---	--

Рáдуйтеся и веселóтеса, яко мзда вáша мнóга на Небесéх.

В кóшницу ввэржени бýвше, усéрдно предáстеса глубинé, страсотéрпцы,/ и к жýзни вознесóстеса Божéственней,/ яже от вéка вáми надéемая обрétше рáдостно,// велемóдрии святíи мýченицы Ермил и Стратоник .	Са мрежом сте страдалници у дубину бачени, и усрдно сте себе дубини реке предали, али сте се и у живот Божански вазнели, и тако сте радосно нашли оно чему сте се од века надали, велики и свети мученици Ермил и Стратоник .
--	--

СЛАВА ОТЦУ И СЫНУ И СВЯТОМУ ДУХУ.

<p>Явѣлся еси, в гóрцей мúце мúчимь и пáлицами биёмь, Стратонíче мúчениче,/ терпéния необорíмь столп, возвúшен степéнем вéры,// сопротивлéние гонíтелей потреблѣя и словесы́ и деяньми.</p>	<p>Бачен си на велике муке и мучен, и моткама си пребијен Стратониче мучениче, али си постао као необорива кула трпљења, и као узвишени степеник вере, и тако си противљење гонитеља уништио и речима и делима.</p>
---	---

И НЫНЕ И ПРИСНО И ВО ВЕКИ ВЕКОВ. АМИНЬ.

<p>Богорóдичен: Страсти немощны́я души́ моея́, и болéзнь сёрдца, Дéво,/ и умá преложéния многообразная, я́ко мýлостива, Пресвятáя (Богомајко), исцелí// и утíши лúтое зол мо́их волнéние, молю́ся.</p>	<p>Богородичан: Исцели Пресвета (Богомајко) као милостива немоћне страсти моје душе и патње срца мога, и колебање моје воље, па умири у мени велико зло усковитлано, молим те.</p>
---	---

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ, појшчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:**ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 6:**

<p>Ангелскија сили на гробје Твојем и стрегушчиј омертвјеша, и стојаше Марија во гробје, ишчушчи пречистаго тјела Твојего, пљенил јеси ад не искусивсја от њего, срјетил јеси Дјеву, дарујај живот: Воскресиј из мертвиј, Господи слава Тебје.</p>	<p>Анђелске силе и стражари обамреше на гробу Твоме, а Марија стајаше код гроба тражећи Твоје пречисто Тело. Заробио си ад Ти, Који се ниси саблазнио од њега, срео си Дјеву, Ти, Који дарујеш живот. Господе, Који си Васкрсао из мртвих, слава Теби!</p>
--	--

БОГОЈАВЉЕЊЕ - ТРОПАР, ГЛАС 1:БНО ПОСЛЕДОВАНИЕ.РФ И MONTENKIN.RS/TROPARI/MESEC_JANUAR.HTM

<p>Во Јордáne крещáющуся Тебé, Гóсподи,/ Трóйческое явй́ся поклонéние:/ Родíтелев бо глас свидéтельствоваше Тебé,/ Возлúбленнаго Тя Сýна именúя,/ и Дух в вíде голубíне/ извéствоваше словесé утверждéние./ Явлéйся Христé Бóже// и мир просвещéй, слáва Тебé.</p>	<p>Док си се Ти, Господе, крштавао у Јордану, показа се Света Тројица, јер Родитељ (Отац) гласом сведочаше о Теби називајући Те љубљеним Сином, а Дух у облику голуба, потврђиваше речи, Христe Боже, Који си се јавио и свет просветио, слава Теби!</p>
--	--

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ БЕОГРАДА: ЕРМИЛ И СТРАТОНИК - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Свети мученици, који с вером исповедисте
надсуштаствену Тројицу,* славни и непобедиви
Ермиле,* и непоколебиви, божанствени Стратониче;*
ви који сте причасници надумне славе,* молите се да
нам се дарује велика милост.

Преподобни Мученици - Оци СИНАЈСКИ и РАИТСКИ Тропар, ГЛАС 4.

Бóже, отéц нáших: Синајских и Раитских Преподобних Мучеником, / творя́й прíсно с нáми по Твоéй крóтости,/ не оста́ви мíлость Твою́ от нас,/ но молíтвами их// в мíре упрáви живóт наш.	Боже, Отаца наших: Синајских и Раитских преподобних мученика, чини увек са нама по доброты Твојој, не напуштај нас Твојом милошћу, но њиховим молитвама у миру уреди живот наш.
---	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 6:

Живоначалноју дланију, умершија от мрачних удолиј, Жизнодавец воскресив всјех Христос Бог, воскресеније подаде человјеческому роду, јест бо всјех Спаситељ, Воскресеније и Живот и Бог всјех.	Дланом (руком) у коме је почетак живота, Животодавац Христос Бог, васкрснувши све умрле из мрачних дубина пакла, даде роду људском васкрсење, јер је Спаситељ свих, Васкрсење и Живот и Бог свих.
---	---

СВЕТИ МУЧЕНИЦИ БЕОГРАДА: ЕРМИЛ и СТРАТНИК - Кондак, ГЛАС 1:

Ви који потописте непријатеља у дубинама вашег подвига* вашим одолевањем, о! величанствени славодобитници,* и који примисте крај у струјама реке Дунава,* тиме достигосте у воде непропадљивости,* и узвеличасте Христа, о! божанствени **Ермиле и Стратониче.**

СЛАВА ОТЦУ́ И СЫ́НУ И СВЯТО́МУ ДУ́ХУ.

Преподобни Мученици: Оци СИНАЈСКИ и РАИТСКИ - Кондак, ГЛАС 2:**ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧА...**

От мирскія молвы избегосте и к тихому пристанищу преставистеся, / мученичества кровью и постничества трудами венчаеми преподобни мученици: Синајски и Раитски. / Темже и показастеся мучеников и преподобных единовсельницы.	Од светске сујете побегавши, ка тихом пристаништу сте се преставили мученичким подвигом, увенчавши се и трудом поста преподобни мученици: Синајски и Раитски. Зато сте се и показали као причасници славе мученика и преподобних.
---	--

И НЫНЕ И ПРИСНО И ВО ВЕКИ ВЕКОВ. АМИНЬ.**БОГОЈАВЉЕЊЕ - Кондак, ГЛАС 4:** БИО ПОСЛЕДОВАНИЕ.РФ И МОЛТВЕНИК.РУ/ТРОПАИ/МЕСЕЦ.ЈАНУАР.НТМЛ

Явѣлся еси днесь вселенней, / и свет Твой, Господи, знаменася на нас, / в разуме поющих Тя: / пришѣл еси и явѣлся еси, // Свет Неприступный.	Јавио си се данас Васельени Господе и светлост Твоја обасја нас који Ти певамо: Дошао си и јавио си се, Светлости Неприступна.
--	--

**Поется Трисвятое: СВЕТИ БОЖЕ, СВЕТИ
КРЕПКИ, СВЕТИ БЕЗСМРТНИ...**

***Даље све бива по поретку
Божанствене Литургије Св.
Јована Златоуста, до :***

„ДОСТОЈНО ЈЕСТ ЈАКО ВОИСТИНУ...“

УМЕСТО „ДОСТОЈНО ЈЕСТ...“ ПЕВА СЕ ПРИПЕВ И ИРМОС ДЕВЕТЕ ПЕСМЕ

ПРВОГА КАНОНА ПРАЗНИКА (БОГОЈАВЉЕЊЕ): - ГЛАС 2

Величај душе моја, Честњејшују горњих Војинстав, Дјеву Пречистују Богородицу. Недоумјет всјак јазик благохвалити по достојанију, изумјевајет же ум и премирниј пјети Тја Богородице, обаче Благаја сушчи вјеру прими, ибо љубов вјеси Божественују нашу: Ти бо Христијан јеси Предстатељница, Тја величајем.	Величај душо моја, Часнију од Небеских Војски, Дјеву Пречисту Богородицу. Ниједан језик није у могућности да Ти ода достојну хвалу; збуњен је сваки ум, па и Небески, да Те опева, Богородице. Ипак, Блага, прими веру, јер знаш нашу Божанску љубав, јер си Ти Заштитница Хришћана и Тебе величамо.
---	---

+++++

ПРИЧАСТЕН -

ВАСКРШЊИ + СВЕТИ ЕРМИЛ и СТРАТНИК:

Појци: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радуетесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуија, алилуија, алилуија.